Pacuer peMTHHIa CTYJIeHTOB Ha Kadeape IHIOKPHUHOJIOTMH

JJis cTyneHToB 5 Kypca peMTHHT pacCUUTHIBACTCS 110 CIICYIONICH d)ODMVJIC:

R= (Cp.6.+OUBb+M3)/3+Bb-111B
Cp.6. — cpennuii 6as 3a ceMecTp
OUB — onienka 3a ucTopuro 0OJIE3HU
N3 — onieHKa 3a UTOrOBOE 3aHATHE
bb - GoHycHbIE OailTbl — OTpaXkalOT y4acTUE CTY/IE€HTAa HayYHO-
MCCIIEIOBATEIBCKOM IeATEIbHOCTH, HE BXOAIIEH B paMKH 00s13aTEIEHOTO
yueOHoro npoiiecca. bonycueie 6amibl MoryT coctaBiaTh ot 0 go 0,5.
Hanpuwmep: npezenrtanus 0,3, nononuut.pedepar —0,1 u 1.1.
HIB - mrpadubie Oamsl paccunthiBatoTes mo Gopmyne 1/5%0+1/6*0, rue
1/5%0 koaMuecTBO MPOMYIICHHBIX JeKIui 1 1/6* 0 koaudecTBo
MPOITYIICHHBIX MPAKTHYCCKUX 3aHATHH.

Jlnsi ctyneHToB 6 kypca jgeuebnoro dakynsrera uM®PU Y pelitunr paccunThiBaeTes Mo
cienywouei Gopmyie:

R= (Cp.6.+Ped+U3)/3+Bb-111b
Cp.6. — cpennuii 6anm 3a ceMecTp
Ped — ouenka 3a pedepar
N3 — onieHKa 3a UTOrOBOE 3aHATHE
bb - GoHycHbIE OaJlTbl — OTpaXkalOT y4acTUE CTY/I€HTA HayYHO-
MCCIIeIOBATEIBCKOM IeATETHbHOCTH, HE BXOAIIEH B paMKH 00s13aTEIEHOTO
yaeOHoro npoiiecca. bonycueie 6amibl MoryT coctaBiath ot 0 go 0,5.
Hamnpuwmep: npezenrtanus 0,3, aktuBHOE ydyacTue Ha 3aHsaTusx — 0,1 u T.1.
1B - mrpadubie Oamtsl paccuuThiBaroTes o popmyne 1/7*0 s
nedebHoro dakyiapTeta U 1/5*0 misa crynentoB MOUY

Jlonyck K 3a4ery:

CTyaeHT A0MyCKaeTCs K 3a4eTy WM dK3aMeHY, €CIIH PEHTHHIOBYIO OTMETKA
cocrapysieT 6 u Oosiee 6ayioB (s jgeudaka) u 4 u 6oJee ISl KHOCTPAHHBIX
CTY/IEHTOB.



